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21ª LEGISLATURA 2017/2020 

PAUTA DA 17ª REUNIÃO ORDINÁRIA DE 2019 

DIA 03 DE JUNHO DE 2019 

18 HORAS 
 

1) ABERTURA 

1.1) Chamada dos Senhores Vereadores. 
 

2) EXPEDIENTE 

2.1) Aprovação da ata da 16ª Reunião Ordinária, realizada em 27 de maio 

de 2019. 

 2.2) Leitura das correspondências recebidas e expedidas. 
 

3) CONVITE DO PRESIDENTE AOS VEREADORES PARA APRESENTAÇÃO DE SUAS 

PROPOSIÇÕES À MESA. 
 

4) PALAVRA LIVRE 

 4.1) Vereadores inscritos no livro; 

4.2)  Vanessa Aparecida Faria e Thayagne Ferreira Faustino – monitores

 de Inclusão – Assunto: reivindicações dos monitores. 
    

5) ORDEM DO DIA: 

5.1)  VOTAÇÃO DE PROJETO: 

 PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 18/2019:  – “Concede Título de Cidadania 

Honorária a André Pierre Prous e dá outras providências.”  

   Autoria: Diversos Vereadores 

 TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 
 

5.2)  VOTAÇÃO DE INDICAÇÃO DE MOÇÃO DE PARABÉNS: 

  INDICAÇÃO Nº 163/2019 - “Indica conceder Moção de Parabéns aos 

responsáveis pela realização do Festival de Luz: organizadores; 

Orquestra Cachoeira Grande - músicos e maestrina Ana Carolina 

Malaquias Pietra; e Circuito Gastronômico.” (Representada por Jhon 

Harley Madureira Marques). 

         Autoria: Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau) 

  TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 
 

  INDICAÇÃO Nº 240/2019 – “Indica conceder Moção de Parabéns a 

Senhora Terezinha Márcia da Silva e Silva, pela trajetória de 20 

anos atuando na área da Saúde com zelo e de forma muito 

prestativa.” 

  Autoria: Antônio Carlos Magalhães 

  TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 
 

  INDICAÇÃO Nº 241/2019 – “Indica conceder Moção de Parabéns a 

Senhora Virgínia Silva Pereira pela trajetória de 22 anos atuando 

na área da Saúde com zelo, amor e dedicação.” 

  Autoria: Antônio Carlos Magalhães 

  TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 
 

  INDICAÇÃO Nº 247/2019 – “Indica conceder Moção de Parabéns ao Dr. 

Samuel Ryan Duarte Jorge.” 

  Autoria: Antônio Carlos Magalhães 

  TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO NOMINAL – QUORUM MAIORIA ABSOLUTA 
 

5.3)  APRESENTAÇÃO E VOTAÇÃO DE REQUERIMENTOS: 

REQUERIMENTO Nº 27/2019 – “Requer planilha com os cálculos que 

motivaram a autorização do aumento dos valores das passagens do 

Transporte Público Municipal.” 

Autoria: Marcus Antônio Pereira Marinho 

 TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO SIMBOLICA – QUORUM: MAIORIA SIMPLES 
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 REQUERIMENTO Nº 28/2019 – “Requer a nomeação de uma Comissão 

Especial para fazer uma visita ao Departamento de Relações 

Institucionais da FIAT com o objetivo de conhecer o projeto de 

criação de várias empresas para fornecimento de insumos diversos.” 

 Autoria: Paulo Ferreira Pinto  

 TURNO ÚNICO – VOTAÇÃO SIMBOLICA – QUORUM: MAIORIA SIMPLES 
 

5.4)  APRESENTAÇÃO DE PROJETOS: 

 PROJETO DE LEI Nº 15/2019 - “Estabelece as Diretrizes Municipais 

para o Saneamento básico, cria o Plano Municipal de Saneamento 

Básico – PMSB, a Política Municipal de Saneamento Básico, o 

Conselho Municipal de Saneamento Básico e dá outras providências.”  

 Autoria: Prefeito 
 

 PROJETO DE LEI Nº 16/2019 – “Institui o Programa Municipal Bolsa 

Atleta.” 

 Autoria: Prefeito 
 

      PROJETO DE RESOLUÇÃO Nº 21/2019 – “Concede Título de Cidadania 

Honorária a João Vítor Xavier Faustino e dá outras providências”.  

 Autoria: Paulo Ferreira Pinto e Geraldo da Cruz Alves Andrade - - 

Louro.  
 

5.5)  APRESENTAÇÃO DE INDICAÇÃO DE MOÇÃO DE PARABÉNS: 

INDICAÇÃO Nº 293/2019 – “Indica conceder Moção de Parabéns a Sra. 

Joana Darc Cidalina pelos trabalhos voluntários como cozinheira na 

equipe da Dona Rosa, nas Festas da Igreja de Doutor Lund e nos 

dias de visita dos familiares aos internos da Fazenda Renascer.”   

 Autoria: Leonardo Pereira Ribeiro – Leozão 
 

INDICAÇÃO Nº 300/2019 – “Indica conceder Moção de Parabéns a Maria 

Aparecida Gomes, conhecida como Dinha, pelos trabalhos voluntários 

como cozinheira na equipe da Dona Rosa, nas Festas da Igreja de 

Doutor Lund e nos dias de visita dos familiares aos internos da 

Fazenda Renascer.”   

 Autoria: Leonardo Pereira Ribeiro – Leozão 
 

INDICAÇÃO Nº 301/2019 – “Indica conceder Moção de Parabéns a Sra. 

Soraya Teixeira dos Santos Silva pelo empenho e dedicação no setor 

em que atua na recepção do Posto de Saúde do Bairro Teothônio 

Batista de Freitas há 18 anos e pelo trabalho social desempenhado 

com moradores de rua e outros necessitados.”    

 Autoria: Alex Fabiano Moreira 
 

 INDICAÇÃO Nº 307/2019 – “Indica conceder Moção de Parabéns a Sra. 

Maria Luiza Diniz pelos brilhantes serviços prestados ao Município 

como bibliotecária.” 

 Autoria: Leonardo Pereira Ribeiro - Leozão 
 

INDICAÇÃO Nº 308/2019 – “Indica conceder Moção de Parabéns a Sra. 

Rosângela Maria Diniz, conhecida como Dona Rosa, mãe do Montanha, 

pelos trabalhos voluntários como cozinheira nas Festas da Igreja 

de Dr. Lund e nos dias de visita dos familiares aos internos da 

Fazenda Renascer.”   

 Autoria: Leonardo Pereira Ribeiro – Leozão 
  

INDICAÇÃO Nº 312/2019 – “Indica conceder Moção de Parabéns a Sra. 

Márcia Inácia de Jesus pelos trabalhos voluntários como cozinheira 

na equipe da Dona Rosa, nas Festas da Igreja de Doutor Lund e nos 

dias de visita dos familiares aos internos da Fazenda Renascer.”   

  Autoria: Leonardo Pereira Ribeiro – Leozão 
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5.6) APRECIAÇÃO DAS INDICAÇÕES APRESENTADAS PELOS VEREADORES: 

  INDICAÇÃO Nº 289/2019 – “Indica capacitar, por meio de cursos, os 

funcionários da Prefeitura no atendimento ao público.” 

 Autoria: Antônio Carlos Magalhães 
 

 INDICAÇÃO Nº 290/2019 – “Indica substituir as grades quebradas do 

bueiro entre as ruas Ivair José dos Santos com Dona Branca, no 

bairro Teothônio Batista de Freitas.” (Fotos em anexo) 

 Autoria: Alex Fabiano Moreira 
 

 INDICAÇÃO Nº 291/2019 – “Indica a instalação de 05 braços de 

iluminação pública no final da Rua Pedro da Antônio Pereira.” 

 Autoria: Eldir José Batista – Baixinho da Garagem 
 

 INDICAÇÃO Nº 292/2019 – “Indica a pavimentação asfáltica na Rua 

José Justino dos Reis no Bairro Felipe Claudio de Sales, região 

norte deste Município.” 

 Autoria: Alex Fabiano Moreira 
 

 INDICAÇÃO Nº 294/2019 – “Indica a possibilidade de instalação de 

três placas sinalizando "Proibido Estacionar" na Rua Manoelito da 

Cunha, localizada no centro da cidade.” 

 Autoria: Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau) 
 

 INDICAÇÃO Nº 295/2019 – “Indica providências para que seja 

realizada a capina em torno da Escola Municipal José Pedro Filho, 

localizada na Avenida Juscelino Kubitschek, Bairro Felipe Cláudio 

de Sales.” 

 Autoria: Alex Fabiano Moreira 
 

 INDICAÇÃO Nº 296/2019 – “Indica que seja realizada manutenção 

paliativa da pista de atletismo e do campo do Centro Poliesportivo 

de Pedro Leopoldo – CEPPEL – providenciando os seguintes serviços: 

capina; demarcação dessa pista; passagem de máquina para nivelar e 

assentar o piso; limpeza da caixa de areia; limpeza, capina e 

pintura da parte destinada para o arremesso de peso; demarcação do 

campo; manutenção do alambrado.” 

 Autoria: Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau) 
 

INDICAÇÃO Nº 297/2019 – “Indica reiterar a Indicação 504/2018,   

de minha autoria, por meio da qual solicito ações de melhorias na 

acessibilidade de pedestres e no trânsito nas portas das seguinte 

Municipais: Municipal Dona Carmem Barroso, Evary de Campos, 

Cantinho Feliz, Doutor Cristiano Otoni, Heitor Cláudio de Sales, 

Izabel Gomes, Jandirinha Sales Joviano, José Elias da Costa 

(NEEC), José Pedro Filho, Matos, Inhazinha Carvalho, Pedro 

Leopoldo, Raimundo Salvador da Silva e Rosalino Marques dos Reis; 

e Escolas Estaduais: Imaculada Conceição, Fazenda Modelo, Magno 

Claret Vieira e Doutor Júlio César de Vasconcelos. Indico, ainda, 

a separação de vagas para embarque e desembarque de veículos do 

transporte escolar próximo a essas escolas.”  

      Autoria: Frederico Henrique Cota Alves (Fred Piau) 

   

 INDICAÇÃO Nº 298/2019 – “Indica a realização de limpeza de dois 

bueiros localizados na Rua Maurício Azevedo, em frente o nº 401, 

Bairro Magalhães.” 

 Autoria: Eldir José Batista (Baixinho da Garagem) 
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 INDICAÇÃO Nº 299/2019 – “Indica a apresentação de projeto de lei 

objetivando assegurar ao aluno portador de TDAH (Transtorno do 

Déficit de Atenção com Hiperatividade) o direito de um monitor 

para acompanhá-lo em sala de aula.”    

 Autoria: Antônio Carlos Magalhães 
 

 INDICAÇÃO Nº 302/2019 – “Indica a instalação de um poste com dois 

braços de iluminação na Rua Tarcísio Diniz, em frente ao nº 40, 

Centro, neste Município.” 

 Autoria: Eldir José Batista – Baixinho da Garagem 
 

 INDICAÇÃO Nº 303/2019 – “Indica a instalação de um posto policial 

na Rua Nossa Senhora das Graças, próximo ao número 27, nos dias do 

evento do “Pedro Leopoldo Rodeio Show”, bem como a não concessão 

de alvará provisório para barraquinhas de produtos alimentícios e 

food truck, neste mesmo local.” 

     Autoria: Frederico Henrique Cota Alves – Fred Piau 
 

 INDICAÇÃO Nº 304/2019 – “Indicam verificar a possibilidade de os 

portões das escolas municipais, em especial a Escola Luiz de Melo 

Viana Sobrinho, serem abertos 10 (dez) minutos antes, no horário 

de entrada.” 

      Autoria: Leonardo Pereira Ribeiro e Alex Fabiano Moreira 
 

 INDICAÇÃO Nº 305/2019 – “Indica a instalação iluminação pública 

para a Praça Raimundo Bispo, situada entre as Ruas Luís Pires 

Guimarães e Celestino Rodrigues, no Distrito de Lagoa de Santo 

Antônio.” 

 Autoria: Antônio Carlos Magalhães 
 

 INDICAÇÃO Nº 306/2019 – “Indica a limpeza por toda a extensão da 

Estrada José Pedrão que Pedro Leopoldo a Fidalgo, neste 

Município.” 

 Autoria: Antônio Carlos Magalhães 
 

 INDICAÇÃO Nº 309/2019 – “Indica instalar lâmpadas de Diodo Emissor 

de Luz - LED - nas Ruas em torno da Unidade Básica de Saúde da 

Família Dr. Paulo Gomes Batista, a saber: Av. Elias Marques, Rua 

José Ferreira Diniz e Rua José Antônio de Figueiredo, bem como 

também na rua da Escola Raimundo Salvador - Rua Guili Viana, todas 

localizadas no Bairro Teotônio Batista de Freitas.” 

 Autoria: Aziz José Ferreira 
 

INDICAÇÃO Nº 310/2019 – “Indica a colocação de lâmpadas de Diodo    

Emissor de luz – LED - nas seguintes vias da cidade: Avenida 

Comendador Antônio Alves, Rua Agenor Teixeira da Costa, Rua 

Olivier Teixeira, Rua Progresso, Rua Suzana Passos, Rua Heitor 

Cláudio Sales, Avenida Araguaia, Avenida Gil Antônio Pereira, Rua 

Dr Rocha, Rua Dr Neiva, Rua Anélio Caldas, Avenida Rômulo Joviano, 

Avenida Coronel Juventino Dias, Rua Nossa Senhora das Graças, Rua 

Dirceu Lopes, Avenida Vereador Magno Claret Vieira,  Avenida 

Camillo Alves da Silva, Rua João Teodoro da Silva, neste Município 

Autoria: Frederico Henrique Cota Alves – Fred Piau 

 

INDICAÇÃO Nº 311/2019 – “Indica tomar providências em relação à 

água que escorre diariamente na porta da creche Vovó Elza, 

localizada no Bairro Lagoa de Santo Antônio, esquina da Rua 

Espírito Santo, próximo ao PA da Lagoa.” 

 Autoria: Antônio Carlos Magalhães 
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 INDICAÇÃO Nº 313/2019 – “Indica Criar o Serviço de Inspeção 

Municipal - S.I.M., neste Município.” 

 Autoria: Leonardo Pereira Ribeiro – Leozão 
 

 INDICAÇÃO Nº 314/2019 – “Indica providenciar a seguinte estrutura 

de apoio à Corrida de Inclusão da APAE Pedro Leopoldo que 

acontecerá no mês de setembro: instalação de 06 tendas; 20 

banheiros químicos; equipamento de som; palco e pódio para entrega 

das medalhas; ceder apoio da comunicação para maior publicidade do 

evento; ceder apoio da TRANSPL e da Guarda Municipal para 

sinalização e segurança; interditar a Rua Anélio Caldas e parte da 

Avenida Romulo Joviano; ceder o espaço do CEPPEL e uma ambulância; 

fornecer frutas e água; músicos para tocar no evento e gradil para 

cercamento das áreas destinadas ao evento.” 

 Autoria: Frederico Henrique Cota Alves – Fred Piau 
 

 INDICAÇÃO Nº 315/2019 – “Indica a troca e manutenção das grades do 

elevado no cruzamento das Ruas comendador Antônio Alves e 

Presidente Kennedy, neste Município.” 

 Autoria: Marcus Antônio Pereira Marinho 
 

 INDICAÇÃO Nº 316/2019 – “Indica operação tapa buracos por toda 

extensão da Rua José Bispo Pereira em Lagoa de Santo Antônio, 

neste Município.” 

  Autoria: Antônio Carlos Magalhães 
 

INDICAÇÃO Nº 317/2019 – “Indica a colocação de lâmpadas de Diodo    

Emissor de Luz – LED, na Avenida Waldemar Damas e Rua Carmelinda 

Pereira da Costa, Bairro Teotônio Batista de Freitas, neste 

Município.” 

 Autoria: Frederico Henrique Cota Alves – Fred Piau e Aziz José 

Ferreira 
     

5.7)  APRESENTAÇÃO DE REPRESENTAÇÕES: 

 REPRESENTAÇÃO Nº 10/2019 – “No uso de minhas atribuições 

regimentais, solicito a Vossa Excelência o encaminhamento de 

representação ao Departamento de Edificações e Estradas de Rodagem 

do Estado de Minas Gerais – DEER/MG – maior empenho na 

fiscalização e monitoramento da MG-424, a fim de se evitar 

acidentes envolvendo automóveis e animais, principalmente animais 

de grande porte como gados e equinos.”  

 Autoria: Frederico Henrique Cota Alves 
 

 REPRESENTAÇÃO Nº 11/2019 – “No uso de minhas atribuições 

regimentais, solicito ao Excelentíssimo Senhor Diretor da empresa 

Vina Equipamentos e Construções uma atenção especial no 

recolhimento do lixo na Rua Manoelito da Cunha, localizada no 

centro, deste Município.” 

 Autoria: Frederico Henrique Cota Alves 

 

6) SORTEIO DO OUVIDOR E REPRESENTANTE DO LEGISLATIVO NAS LICITAÇÕES DA    

PREFEITURA DURANTE A SEMANA. 

 

Pedro Leopoldo, 30 de maio de 2019. 

 

 

Paulo Ferreira Pinto 

Presidente 
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